



世博河南

2010年上海世博会请朝这里看



世博有我

上海世博会宋祖英继续“跨界”
“英伦组合”
将共秀魔术

28名郑大学生去世博会带薪实习 女生觉得自己从外貌和心理上改变了不少 眼界开阔了 知道要朝什么方向发展

既是志愿者,也是实习生,还能拿薪水,哪有这么好的事?昨日,身在上海郑大国际教育学院的朱瑞瑞和其他27名同学告诉记者,目前正在做上海世博园的客服培训工作,近1个月的培训,让朱瑞瑞觉得自己的眼界开阔了,对上海这个城市充满了向往。

晚报记者 张华

选中28名学生,男女比例是1:2

“欢迎来到上海世博园观赏,请问您想去哪个馆?”在上海世博会开园后,接待参观者的引导员面带笑容、声音悦耳、礼仪周到,他们就是郑州大学国际教育学院的学生。

昨日,郑州大学国际教育学院相关负责人介绍,在去年11月份,该学院了解到,上海一大型集团承担了上海世博会的一些项目,就主动与该集团联系,想给即将毕业的学生创造在世博会实习的机会。该集团提供的实习条件还不错,学生实习

期每月工资1000元,提供住宿,若表现优秀,在十月底实习结束后,还有机会留在该集团就业。

随后,该学院就组织了学生报名,当时报名的人很多,学院先期筛选了一下,“形象要好,女生身高1.6米以上,男生身高1.7米以上”。在今年年初,工作人员来面试,选中了28名学生,学生的专业包含国际经济贸易、韩语等小语种、软件专业,28名学生男女生的比例是1:2。

近1个月的培训 让她对上海有了更多向往

在众多报名者中,一个身高1.71米的女孩赢得了机会,她叫朱瑞瑞,在3月10日已经奔赴上海做前期客服培训。在昨日记者采访时,她还清楚地记得面试时的问题。

“就一个问题,我就被录取了。”朱瑞瑞说,前来选拔的工作人员就问她课余时间都干啥。朱瑞瑞的回答有条有理,回答,在学校时,课余时间就多看书,充实自己;家里是开个体经营的,在家时,都是读一些企业经营方面的书。还积极参加社会活动,由于身材高挑,在学校还做过模特,在去年3月份举办的洛阳邮展,自己还做过志愿者。

上进、阳光、外向的性格和良好的形象,让她赢得了这个宝贵的实习机会。

在上海培训接近1个月了,一个月的生活给朱瑞瑞带来了怎样的改变?

“边玩边培训,但是眼界开阔了,知道自己要朝什么样的方向发展。”到上海后,与学校的生活相比,朱瑞瑞的生活变得丰富了许多。要做关于礼仪、世博知识的相关培训,还直接去一些企业参观客服,进行角色培训。

在学校时,朱瑞瑞对化妆了解得很少,在最近的培训中,有老师专门教化一些淡妆。朱瑞瑞说,觉得自己从外貌上、心理上变了不少,这让她对上海有了更多的向往。

今年6月份,朱瑞瑞即将毕业,对于将来,她有更多的打算,在上海开阔眼界后,她说要给自己一个更大的发展空间。



世博看点

上海世博会台湾馆5月1日揭幕 “山水心灯”为主题,建筑外形是“天灯”

台北市市长郝龙斌6日在此间宣布,上海世博会台湾馆将在5月1日如期揭幕,届时他将前往主持揭幕典礼。

“2010台北上海城市论坛”在台北举行。郝龙斌在会上致辞时作了上述表示。

他说,台北市政府规划于6月中旬在上海举办台北文化周活动,并特别准备了一系列表演,包括明华园歌仔戏的户外演出、屏风表演班、优剧场、台北市立交响乐团演出等,“相信一定能让上海市民以及世博会的参

观者惊艳”。

上海世博会台湾馆以“山水心灯”为主题,提倡未来城市文明“回归自然、回归心灵”。在台湾,重要节庆日燃放天灯、祈福纳祥是一种民俗。而台湾馆建筑外形便是“天灯”,由100颗LED灯打造而成,有六七层楼高,外墙饰以700多片如意云彩。“天灯”的建筑外形源自中国古老的孔明灯,设计汲取了中华五千年传统文化的精髓。

据新华社电



继去年6月30日鸟巢音乐会之后,宋祖英将在5月1日晚上海体育场大型广场音乐会上再次演绎“跨界”组合:与朗朗共同演绎《蝶恋花·答李淑一》,与意大利盲人男高音歌唱家安德烈·波切利对唱经典歌曲《Time to Say Goodbye》;“英伦组合”除了共同演绎老上海经典歌曲外,还将在舞台上共秀魔术。

主办方之一、中国音乐家协会副主席徐沛东6日在京介绍,不同于鸟巢金碧辉煌的舞台设计,上海演唱会在舞台美术、曲目安排上以绿色为主,展示城市的美好形象,以配合世博会的主题。

总导演王英说,音乐会将大体依循鸟巢音乐会的模式,除宋祖英自己演唱的曲目外,每位嘉宾均独立表演两首曲目,并与宋祖英合作两首曲目,最后四人合作一首《友谊地久天长》。

据介绍,本次音乐会上,周杰伦将演唱《菊花台》以及重新包装后的成名作《双节棍》,“英伦组合”也将再次重演鸟巢音乐会上的《千里之外》。此外,音乐会特别为上海观众安排了“老上海”板块,把《天涯歌女》《春天里》等老上海的经典歌曲串在一块,重新编配,由宋祖英和周杰伦演绎。王英透露,宋祖英和周杰伦还将在舞台上进行“魔术PK”,成为音乐会的一大亮点。

据新华社电

河南梅苑航空服务有限公司
HENAN MEIYUAN AVIATION

轻松订票 轻松享受

96677

24小时订票热线 省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

郑州—上海280元起	郑州—宁波320元起
郑州—广州410元起	郑州—深圳420元起
郑州—兰州300元起	郑州—银川280元起
郑州—香港950元起	郑州—台北550元起
郑州—首尔800元起	郑州—东京2000元起

以上价格需提前2-15天预订,不含机场建设费及燃油附加等税费

<http://www.65622222.com>